



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Партийные группы в борьбе за увеличение добычи угля

ОРГАНИЗАТОРЫ БОРЬБЫ ЗА УГОЛЬ

Роль партийных групп на предприятиях вообще велика. Находясь постоянно в самой гуще производственной жизни, ежедневно соприкасаясь с рабочими массами, партийная группа имеет возможность своевременно находить узлы застоя, подсказать хозяйственникам, как лучше и быстрее устранить недостатки и по-настоящему повести дело.

Массово-политическая работа на шахтах имеет свои особенности. Здесь, например, нет перерывов на обед, когда можно было бы провести беседу или почтить гостью. Здесь большинство людей работает обособленно, и во время смены не к каждому горняку, особенно забойщику, работающему в уступе, можно подойти.

КРЕПКОЕ ЯДРО

7-й участок шахты № 3-бис работает хорошо, дает стране уголь сверх плана. Этим участком во многом обязан партийной группе, все члены которой заняты на подземных работах.

Главное, что занимает сейчас партийную группу, это развертывание социалистического соревнования за досрочное завершение пятилетнего плана, за успешное выполнение пятилетнего плана, за дальнейшее развитие народного хозяйства страны.

Во главе соревнующихся

Партийная группа нашего участка состоит из восьми человек. Все коммунисты выкапывают непосредственно на добыче угля и выполняют свои задания. Бригады бурятников тов. Миронов выполняла план 1947 года на 153 процента, навалотбойщика тов. Данченко — на 115. Перевыполнили годовое задание смены горных мастеров тт. Мамана и Утегова.

Коммунисты группы составляют крепкое, инициативное ядро бригады. На участке нет ни одного коммуниста, выполняющего менее полутора сменных норм, а в объекту выполняю в смену 3-4 нормы и в нынешнем году кончат пятилетнюю норму. Вскоре после меня выполнит пятилетку в руководимая мною бригада.

Быт шахтеров — в центре внимания

Власть партийной группы на людей, на работу, на выполнение плана добычи угля очень важна. Об этом красноречиво говорит опыт многих партийных групп.

Шахты имени Бирова. Коммунисты здесь — 11 человек, все они — передовики производства. Но их инициативе на участке широко развернулось соревнование за выполнение пятилетки в три с половиной года.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Социалистического Труда передовикам сельского хозяйства Казахской ССР

- 181. Шину Хен-Муну — председателю колхоза «Дальний Восток» Каратальского района Талды-Курганской области, получившему урожай пшеницы 32,74 центнера с гектара на площади 122 гектара.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль, 28 марта 1948 г.

В Джалал-Абадской области нарушают колхозный устав

От корреспондента «Правды» по Киргизской ССР

С заседания Совета Министров Киргизской республики председатель Джалал-Абадского облисполкома тов. Шаназаров уехал со строгим возмущением и еще более строгим наказом безотлагательно покончить с нарушениями Устава сельхозрайона в колхозах области.

Лиха беда начало. Волна притеснений прокатилась по другим колхозам района — имени Карла Маркса, «Кызыл», «Кызыл-Бачкай» и на самом почетном месте поселились именные гости — секретарь района и председатель райисполкома.

О ЧЕМ ГОВОРИТ ОПЫТ

Полтора — два года назад у нас не было ни одной партийной группы, а теперь их около 100, причем половина из них на шахтах.

Предотвратило аварии, позволило работать по графику. Угольные бригады стали перевыполнять нормы.

Опыт партийных групп и всего коллектива участка Станава Порошин стал достоянием партгрупп всех участков шахты.

Все ли сделали горком и партийные организации шахт и заводов для того, чтобы партгруппы повсеместно работали так же, как на шахтах «Нисанор» и имени Артема? Нет, далеко не все.

На праздник съехалось до 500 гостей из близлежащих киргизских колхозов. Поводом для торжества была отнюдь не обещанная значимая дата. Просто заведующему колхозной фермой Абулдулаеву вздумалось пошутить отметить один из своих праздников.

Почему не прекращаются нарушения устава в колхозах Октябрьского района? Потому что райком партии и райисполком отнеслись к известному постановлению партии и правительства по этому вопросу, как к очередной кампаньей, и не выполнили его полностью.



